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● と き：平成１９年２月１日（木） 午後６時３０分～午後８時４０分

● ところ：穂別町民センター 会議室

各委員が描くまちの将来像について意見が出されました。

〔主な意見等〕

穂別町の特色の継承（例えば 「人間健康宣言のまち」など）● 、

●穂別は山・森・川が豊富なことから、 山と川にこだわった財産づくり

●自然豊かなまちの良さを住民一人ひとりが認識すること（写真展の開催やインターネットなどのＰＲ活

動による自然を財産としての発信）

花壇整備などにより思いやりや高齢者の生きがい、あたたかい地域づくり●

●子どもが伸び伸びと過ごせ、高齢者などにもやさしく、高齢者も子どもも元気なまち

●小さくても穂別の医療が羨ましがられるような一人ひとりが輝くまち

●健康をテーマに地域医療の推進と地産地消の推進を

●景観づくりと合わせての廃屋対策

●地産地消によりまちの中で消費できる方策と地場産品の消費活動

●自然と食のマッチング

●横の繋がりによる穂別の特色あるまちづくり

●住民間の交流を拡大するため、町民同士がお互いに楽しめることを

自治会・地域における繋がりを●

●若い人たちの働く場の確保による活性化

これらの意見をもとに、何を基本にまちづくりを進めるか、

穂別地区がめざす将来像の柱を次回地域協議会で協議するこ

ととなりました。

＜発行元＞ 〒054-0211

むかわ町穂別２番地１

むかわ町穂別総合支所 地域振興課

TEL(0145)45-2112

FAX(0145)45-3048

第６回穂別地域協議会が開催されました

その他の事項として担当課長から次のことが報告されました。※

●むかわ町建設計画・実施計画（案）

●むかわ町中期財政計画「一般会計収支見通し変更（案）

●行政改革の概要

みんなでつくる穂別のまち

〔記念碑の設置について〕

委員から提案された個別課題の記念碑の設置につい

ては、穂別町の区切りとしてシンボル的なものとして

の提案がありましたが、建てるかどうか、方法・手順

等も含めてもっと検討する必要があるということで協

議されました。



● と き：平成１９年２月２３日（金） 午後６時３０分～午後８時４０分

● ところ：穂別町民センター 会議室

町が新規事業として議会に提案を予定している「特色ある地域づくり事業」について、概要の説明がありま

した。

この事業は、町が地域自治区毎に一定の予算を設け、地域協議会の意見を聴きながら 「銀河鉄道の里づく、

り ・ マザーズフォレスト事業」などの継続事業とともに、地域づくり活動を行う団体等への支援（補助）等」「

を新たに行うものです。議会の議決後、地域協議会において具体的な検討を行うこととなります。詳しくは、

今後の地域自治区だよりや町の広報等でお知らせします。

※ 地域協議会の議論内容を詳しく知りたい方は、地域協議会事務局までご連絡下さい。

第第第第８８８８回地域協議会回地域協議会回地域協議会回地域協議会はははは、、、、

● と き：３月２７日（火） 午後６時３０分

● ところ：穂別総合支所 委員会室

※ 会議は傍聴できますのでお気軽にお越しください。

第７回穂別地域協議会が開催されました

＜事業の全体イメージ＞

その他の事項として担当課から地上デジタル及び穂※

別地域情報基盤について説明がありましたが、詳細は

加入のしおりをご覧頂くか、担当課（地域振興課情報

担当４５－２１１２）までお問い合わせ下さい。

これまでこれまでこれまでこれまで継続継続継続継続してしてしてして協議協議協議協議してきたしてきたしてきたしてきた樹海温泉樹海温泉樹海温泉樹海温泉

「「「「はくあはくあはくあはくあ」」」」についてはについてはについてはについては住民住民住民住民のののの利用利用利用利用をををを促促促促すすすす

ことでことでことでことで一旦一旦一旦一旦はははは協議協議協議協議をををを終了終了終了終了しますしますしますします。。。。各委員各委員各委員各委員

からからからから多多多多くのくのくのくの意見意見意見意見もももも出出出出されていましたがされていましたがされていましたがされていましたが、、、、

住民住民住民住民のののの利用利用利用利用がががが一番一番一番一番ですですですです。。。。効能豊効能豊効能豊効能豊かなかなかなかな温泉温泉温泉温泉

をををを利用利用利用利用しましょうしましょうしましょうしましょう。。。。


